

俄罗斯大剧院泼酸案告破 三名嫌疑人签署认罪声明 芭蕾舞王子 遭同事毒手

俄罗斯警方6日证实,三名参与向俄罗斯大剧院芭蕾舞团艺术总监谢尔盖·菲林泼酸的嫌疑人已经签署书面认罪声明,包括主谋、大剧院独舞演员德米特里琴科。俄《莫斯科共青团员报》报道,德米特里琴科之所以谋害菲林,是为同为大剧院芭蕾舞演员的女友“出气”。

三人招供

菲林现年42岁,7岁起学习舞蹈,是俄罗斯知名芭蕾舞演员,2011年3月出任大剧院芭蕾舞团艺术总监。他今年1月17日晚间在莫斯科参加一场公众活动,23时30分左右在一处停车场停车,准备回家。一名蒙面人突然出现,向菲林脸部泼洒硫酸,随后逃走。

莫斯科警方5日证实,他们拘留了3名嫌疑人。警方6日公开这3人身份,分别是德米特里琴科及其同伴尤里·扎鲁茨基、安德烈·利帕托夫。警方说,德米特里琴科已经承认他是泼酸案主谋。扎鲁茨基是向菲林泼酸的人,而利帕托夫负责开车把同伙送至犯罪现场。

这3人都已签署书面认罪声明,尚未面临正式起诉。

私人恩怨

德米特里琴科29岁,生长在芭蕾舞世家,2002年加入大剧院芭蕾舞剧团,最近几年出演过多个重

要角色,颇有名气。

莫斯科警方在一份声明中说:“这起案件由帕维尔·德米特里琴科和谢尔盖·菲林之间的私人恩怨引发。”

《莫斯科共青团员报》报道,德米特里琴科之所以对菲林下毒手,是替女友安泽琳娜·沃龙佐娃报仇。沃龙佐娃据信是大剧院芭蕾舞剧团的新秀,但不被菲林看好。

大剧院总经理阿纳托利·伊克萨诺夫此前指认前首席芭蕾舞演员尼古拉·提斯卡里德兹煽动他人袭击菲林,提斯卡里德兹否认伊克萨诺夫的说法,咬定伊克萨诺夫是幕后黑手。

《莫斯科共青团员报》报道,提斯卡里德兹现阶段是德米特里琴科女友沃龙佐娃的教练,而沃龙佐娃的一些支持者指认菲林浪费她的才华,故意不让她出演重要角色。

遭泼酸后,菲林脸部和眼部三度烧伤,面临失明危险,在德国接受进一步治疗。 据新华社



芭蕾舞王子谢尔盖·菲林



扫描二维码
看泼酸案视频

芭蕾舞王子菲林

谢尔盖·菲林,1970年10月生于莫斯科,7岁开始学习舞蹈,毕业于莫斯科舞蹈学院。作为俄罗斯首屈一指的芭蕾舞王子和莫斯科大剧院首席明星演员,菲林几乎跳过莫斯科大剧院所有戏码,曾主演过《天鹅湖》《吉赛尔》《睡美人》《法老的女儿》等经典剧目。2011年3月,菲林出任俄罗斯顶尖艺术殿堂——莫斯科大剧院芭蕾舞团团长兼艺术总监。

为获美国国籍 举办网络婚礼

据英国《每日邮报》网站3月6日报道,尽管美国经济如今低迷不振,但这个全球第一大经济体对外来移民的吸引力并没有因此减弱。一些迫切希望拥有美国国籍的外国人通过各种合法或不合法的手段达到自己的目的。日前就有调查显示,有越来越多的人利用网络视频电话软件Skype与美国公民举办网上婚礼,并以此合法获得美国国籍。

目前,网上婚礼由美国移民部门监管,美国只有科罗拉多、得克萨斯、加利福尼亚等为数不多的几个州承认网络婚礼的合法性。

上个月,美国公民帕特南·乔杜里在纽约一家清真寺中,通过Skype与身在孟加拉国的未婚夫坦维尔·艾麦德举行了婚礼。为了让婚礼得到美国承认,这对夫妻的结婚证上只标明婚礼是在孟加拉国“举行”。这样做的原因很简单,因为孟加拉国承认网络婚礼,而纽约州并没有相关法律规定。

美国《纽约时报》对这一典型案例进行了报道,其中援引北卡罗来纳州一家网络婚礼代理公司运营经理安德鲁斯的话说,对于异国情侣而言,国际网络婚姻是使配偶获取签证或绿卡的第一步。安德鲁斯透露,他所在的公司每年要举办大约500场网络婚礼,其中有60%的情侣双方都不是军人。美国各州的法律均允许现役军人举办网络婚礼。

网络婚礼受到欢迎,举行网络婚礼的人数不断上升。然而,由于美国移民局尚未出台详细的监管措施,这一上涨趋势引起官员、甚至代理公司的担忧。有人指出,在监管不完善的情况下,网上结婚移民潮将推高骗婚和非法性交易案件的数量。

据中国日报

开学了,同学咋不戴眼镜了?

揭秘“非手术矫治近视 7天摘掉近视镜”真相

2012年底刚刚开始,就有很多家长带着孩子来麦迪格眼视光中心,体验一种“非手术”的治近技术。据悉,这些技术不需要手术,只要在夜间使用,便可7天摘掉近视镜,恢复正常视力,全国已有数十万的近视孩子通过该技术成功摘掉了近视镜。

的确如此,这项技术的效果很快得到了验证,新学期一开始,校园里“小眼镜”不见了,这也成了校园里的新鲜事,孩子们迫不及待地知道了其中的奥秘,原来他们都是配戴了非手术治近技术的麦迪格隐形组合。在一个个真实案例面前,家长们也都“善忘”了,纷纷拨打爱眼热线:025-84657566 84650799进行预约,也想要为自己的孩子摘掉近视镜。那么麦迪格隐形组合究竟为何物,到底如何为青少年摘掉近视镜呢?



美国眼科专家丹尼·贝尔正在麦迪格中心为志愿者验眼、验配“非手术7天摘镜技术”引起轰动

2012年3月,第十二届国际眼科会议上一种非手术矫治近视的新技术得到了各国专家的广泛关注,这就是由美国麦迪格公司专为中国学生研制的麦迪格隐形组合。据了解该技术自引进中国以来已让上百万近视学生摘掉眼镜,这标志着我国已经进入非手术近视治疗时代。

交流期间,美国麦迪格公司专家丹尼·贝尔带来的麦迪格隐形组合原理及验配技术,得到

专为中国学生设计的麦迪格隐形组合

中国学生每天的学习时间很长,是欧美学生的2到3倍,戴普通有度数眼镜的时间很长,容易导致眼肌紧张,集合、瞳孔缩小现象,这时睫状肌、角膜曲率增加,远视眼被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用隐形眼镜,度数还会继续增加的主要原因。

2008年,美国麦迪格公司根据中国孩子的用眼特征,研制出了专门适合中国孩子使用的麦迪格隐形组合。麦迪格隐形组合技术,由易斯多(eLens)多维镜片与麦迪格智能防护镜组合。我们知道的“近视眼”,手术进行矫治,一段时间后,小眼就会像盲盲生长了!易斯多多维镜片在睡眠中配戴,依靠液体光学原理,产生自然压力,对角膜进行昼夜的塑形牵引,使角膜中央区平坦,周边区域几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间佩戴后长时间配戴,利用三棱镜折射原理,使入眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,切断了近视产生的根源,巩固了易斯多镜片的矫治效果。

麦迪格隐形组合实现了治疗量大、用眼时间短,解决了近视治疗的

关键瓶颈。

防治近视三大关键

关键一: 是否能切断近视产生的根源——视觉疲劳

近视是在学习工作中产生的,近视之“源”为视觉疲劳,而防治近视的关键就是切断视觉产生的根源——视觉疲劳。只有治疗果上用最果的治近方式才能从根本上消除视觉疲劳。

关键二: 是否安全有效

国际眼视光专家指出: 安全、有效是一种治近方式的必要衡量标准。可逆性的非手术治近方式,既确保了安全,又能三年角膜形态,是目前效果最好的近视治近方式。

关键三: 是否易于长期坚持使用

治近方式是否简单、易于操作、长期坚持使用,是治近效果的关键。麦迪格“隐形组合”这种非手术治近的方式,孩子既没有充足的时间,又会给自己的学习生活带来不便和麻烦,不是治近的最佳选择。

地址: 南京市白下区中山东路300号长发中心A309
爱眼 025-84657566
热线 84650799

在麦迪格,她们真的7天摘掉了近视镜



南京: 张昕薇

近视后,能试的方法妈妈都让我试了,但是一直没有效果,直到同学告诉了我麦迪格隐形组合!在麦迪格参加了一次免费体验,当时就下降了100多度,7天后真的不用戴眼镜了!听大夫说“麦迪格隐形组合”是专门针对中国同学设计的治近产品。学习再多也不怕,现在我眼睛看得很清楚,也很爱学习,因为我再也不用戴眼镜上课啦!



南京: 李素文

晚上,戴上易斯多多维镜片(eLens)可以恢复正常视力;白天,不用戴眼镜,视力就能1.0,我终于能像其他队的小朋友一样,可以完成任何难度的舞蹈动作!我以前以为自己近视了,就没有办法考舞蹈学校了,但是戴上麦迪格内行了,我的近视度数一点都没有增长,麦迪格让我实现了舞蹈梦!

开学了,每天来麦迪格咨询、治疗近视的孩子络绎不绝,为了让更多的8-20岁的近视孩子能7天摘掉近视镜,麦迪格特别开设了免费验眼、免费戴镜体验服务专线: 025-84657566 84650799。家长可随时预约,也可在周六、周日直接到馆体验。